

Скупштина Републике Српске није подржала одлуку Владе РС да Рудник железне руде "Љубија" из Приједора прода фирми "Израели инвестимент груп", контроверзног бизнисмена Евгенија Зорова.



За владину одлуку гласало је 39 посланика, против су била 34, а седам се уздржало од гласања. За подршку владиној одлуци били су потребни гласови 42 посланика.

Колегијум Скупштине РС одлучио је да 31. маја буде посебна седница о иницијативи опозиције за изгласавање неповерења Влади РС. Странке опозиционог Савеза за промене су у скупштинску процедуру упутиле иницијативу за смењивање владе премијерке Жељке Цвијановић.

Против предлога Владе су били посланици Демократског народног савеза (ДНС) који припада владајућој коалицији и опозиционе српске странке, а посланици бошњачко-хрватске коалиција "Домовина" су се уздржали од гласања.

И пре гласања било је јасно да судбина владине одлуке о продаји државног капитала рудника "Љубија" зависи од коалиције "Домовина".

"Нисмо подржали продају већинског пакета акција у РЖР Љубија, јер нисмо сматрали да је понуда која је дата кредибилна, и нисмо желели да будемо ничија монета за поткусуривање, ни (председника РС и лидера СНСД-а) Милорада Додика, ни (лидера ДНС) Марка Павића, а све приче о томе да смо евентуално купљени, пале су у воду", казао је новинарима посланик "Домовине" Недим Чивић.

Парламент РС се данас изјашњавао о владиној одлуци о продаји 64,99 посто акција основног капитала акционарског друштва РЖР "Љубија" Приједор, методом непосредног одабира купца.

Компанија "Израел инвестмент груп" је понудила 92 милиона марака (око 47 милиона евра), док је компанија "Арсерол МИтал", која већ послује у Приједору понудила 63,3 милиона марака (око 32,4 милиона евра).

Око 200 радника "Арсерол МИтала" данас је из Приједора стигло у Бањалуци, чекајући у парку одлуку Скупштине.

Петоро њихових колега је од јуче испред зграде парламента штрајковало глађу, тврдећи да је фирма Евгенија Зотова крајње спорног кредибилитета и да би продајом "Љубије" његовој компанији била доведена у питање и њихова и будућност целокупне приједорске регије.

Скупштинско обезбеђење је спречило неколико радника "Митала" да уђу у Скупштину пред гласање.

(Бета)